

о Юбилей коллеги

# ВОДОЛЕИ ЛЮБЯТ БЕЛЫЕ ХРИЗАНТЕМЫ

*Рассказывает о Тамаре Павловне одна из героев её статей, ветеран педагогического труда Валентина Алексеевна Волкова.*

Мы с Тамарой Павловной знаем друг друга с 1965 года, 55 лет. Жизнь своим течением нас сближала всё сильнее и сильнее, несмотря на то, что «быть рядом» в понимании этого слова, нам приходилось нечасто. А чувство присутствия данного человека в моей жизни — постоянное.

Когда пишешь о Тамаре Павловне, то понимаешь, что одного умения высказывать свои мысли вслух крайне недостаточно, надо чтобы они были значимыми. А почему я так думаю? Я попробую в дни её юбилея сказать те слова, которых она заслуживает, как одна из лучших в своей профессии — образованная, умная, интеллигентная, тактичная, любящая тех людей, с кем ей приходилось работать, и ту работу, которую она выполняла с честью. В нашей районной газете её статьи были глубоко содержательны, душевны. Читатель ждал каждый её новый номер. А особенно прочно в моей памяти остались «Женские истории» Тамары Павловны, которые появлялись и украшали каждый выпуск «Моркинской земли» в девяностые годы XX столетия. Каждая из историй была рассказана ею с такой любовью, глубиной, затаённостью, что читая, думаешь: «Ну как это можно раскопать в человеке такое, что нам кажется невозможным?». За 55 лет, что я живу в посёлке Морки, я всех этих людей очень хорошо знаю. Но, прочитав историю в газете, я узнавала человека с невидимой для себя стороны и вместе с автором статьи Т.П. Тележниковой. Я навсегда в него влюблялась. Так было со всеми, с кем мне пришлось встретиться в «Женских историях». Я очарована умением нашей юбилярши вызывать интерес к Человеку, о котором она рассказывает. Поэтому сегодня чувствую себя немного недостойной в написании этой статьи по случаю юбилея Тамары Павловны.

Но пройдясь еще раз по летописи человеческих судеб женщин нашего района, я преклоняюсь перед последовательностью её журналистской карьеры. 28 историй было написано ею. Но ведь она их не только сохранила, ещё и объединила в одну книгу «XX век в созвездии Любви», выпустив её тиражом в 500 экземпляров. А чего ей стоило всё это сделать? И опять помогла любовь читателей к ав-

тору этих историй и к их героям. Спасибо, Тамара Павловна, что помогла увидеть в обычных людях, нас окружающих, то, что не каждому посильно. Это ты смогла сделать очень достойно. Показала, что эти героини далеко не как все.

Тамара Павловна и сама «не как все». Мы видим её всегда стильной, подвижной, веселой. На фоне людской массы она выделяется яркостью, смелостью, спортивной одеждой. В общении остроумна. Кругозор её всеобъемлющий. При встрече с ней мы с упоением говорим на любую жизненную тему. Я рада, что среди моих близких и друзей есть такая женщина. Наши дочки выросли вместе, посещали один детский сад, учились в одном классе, до сих пор поддерживают дружескую связь.

Мы — люди одной эпохи. Сегодня я хотела бы пожелать Тамаре Павловне — так держать! При том, наблюдая за собой, сохранить ЗДОРОВЬЕ на многие годы! Думаю, что вместе со мной хотели бы поздравить с юбилеем все ныне живущие её героини историй из «Созвездия любви». Тамара Павловна держит руку на пульсе жизни. Сколько статей было написано о тех ностальгических встречах в деревнях Нуж-Ключ, Мазиково, Кинеры! Газеты из этих выпусков рассылались во все уголки нашей необъятной России. А сколько её материалов было в год восстановления церковного прихода и церкви Богооявления в поселке Морки. Это и её трудами были увековечены в памяти православных имена женщин-активисток, которые, служа Господу, вынесли на своих хрупких плечах все невзгоды и нападки. Но сегодня ХРАМ ДЕЙСТВУЕТ! Всем живущим ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ, а ушедшим в мир иной — ДОБРОЙ ПАМЯТИ! В день юбилея вижу Тамару Павловну в центре «Созвездия Любви», среди героев «Женских историй».

Очень приятно поздравить с такой юбилейной датой заслуженного журналиста республики, настоящего профессионала своего дела, выпускницу журфака Московского Государственного университета, да просто обаятельную женщину, с днём рождения. Тамара Павловна родилась в эру Водолея, а они любят белые хризантемы.

**P.S.:** А если и вы захотите присоединиться к нам, сообщаем с разрешения юбиляра её номер телефона: 89613343171. Она у нас одна такая. Звоните!



*Судьба журналиста — особая судьба. Воплотив в газете истории жизни своих героев, в дальнейшем не надо надеяться, что они о тебе вспомнят, и, может быть, поздравят хотя бы поздравить с юбилеем. Но думается, не такая судьба у журналиста Тамары Тележниковой. О ней-то многие помнят.*